
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE TRABALHO DA DIRETORIA EXECUTIVA, CONSELHOS 

CONSULTIVO E FISCAL DA ACIJA, REALIZADA EM SUA SEDE, NO DIA 27 DE MARÇO DE 2017 ÀS 

18:30 HORAS. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, DR. ARTUR TEIXEIRA PEREIRA, PRESIDENTE, 

APÓS SAUDAR A DIRETORIA SOLICITOU QUE DR. ROBERTO JACOBINA VIEIRA, DIRETOR 

SECRETÁRIO, FIZESSE A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL DEPOIS DE LIDA E 

DISCUTIDA FOI APROVADA PELOS DIRETORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE, SOLICITOU AO SR. ANTÔNIO JEREMIAS SOUSA DE CERQUEIRA, SEGUNDO DIRETOR 

TESOUREIRO QUE APRESENTASSE AS PROPOSTAS DOS NOVOS ASSOCIADOS: OLIVEIRA 

CLIMATIZAÇÃO & ENGENHARIA EIRELI – ME (CENTRAL DO AR CLIMATIZAÇÃO E ENGENHARIA) E 

MENDONÇA AGROPECUÁRIA LTDA (MENDONÇA). NA SEQUÊNCIA O SR. JOÃO BATISTA MATOS 

NETO, GERENTE ADMINISTRATIVO, INFORMOU QUE DEVIDO À GRANDE PROCURA DOS 

ASSOCIADOS, SERÁ REALIZADO NO PERÍODO DE 25 A 28 DE MARÇO DE 2017 A SEGUNDA TURMA 

DO CURSO DE ATENDIMENTO AO CLIENTE; NOVAMENTE COM A PALAVRA DR. ARTUR TEIXEIRA, 

PRESIDENTE, REGISTROU A PRESENÇA DOS DIRETORES DA VAP, SR. ALAM E SRA CANDICE, QUE 

FIZERAM UM BREVE RELATO DA ÁREA DE ATUAÇÃO DA EMPRESA COMO, DEDETIZAÇÃO 

DESENTUPIMENTO DE TUBULAÇÕES, FOSSAS E HIGIENIZAÇÃO DE RESERVATÓRIOS D’AGUA; 

QUE  MANIFESTARAM  INTERESSE DE CELEBRAR UM CONVENIO COM A ACIJA PARA PRESTAREM 

ESTES SERVIÇOS COM DESCONTOS PARA OS NOSSOS ASSOCIADOS;  EM SEGUIDA DR. ARTUR, 

ENTREGOU AOS DIRETORES DA EMPRESA VAP O DIPLOMA DE ASSOCIADO DA ACIJA. DANDO 

CONTINUIDADE, O PRESIDENTE, INFORMOU QUE IRÁ ACONTECER NO DIA 29 DE MARÇO, EM 

FEIRA DE SANTANA A REUNIÃO DA FACEB, CONVIDANDO OS DIRETORES PARA IREM PARA A 

REFERIDA REUNIÃO, CONFIRMANDO APENAS OS DIRETORES, ANTÔNIO JEREMIAS, ROBERTO 

AUGUSTO, ROBERTO JACOBINA E ARTUR TEIXEIRA. DANDO SEQUENCIA, DR. ARTUR TEIXEIRA 

FALOU QUE PELA TERCEIRA VEZ CONSECUTIVA É COLOCADO EM PAUTA A APRESENTAÇÃO DOS 

ITENS QUE IRÁ COMPOR A COMISSÃO JURÍDICA, DEVIDO AO NÃO COMPARECIMENTO DO SEU 

PRESIDENTE, DR. FERNANDO SANTOS VIEIRA, NÃO SERÁ POSSIVEL MAIS UMA VEZ ESTA 

APRESENTAÇÃO E CONCLUSÃO,  DISSE AINDA, QUE, APESAR DE VARIAS TENTATIVAS ESSA 

COMISSÃO NÃO AVANÇA,  DESDE O MANDATO DO SR. CALOS NISAN LIMA SILVA, QUANDO  

FIZEMOS INVESTIDAS PARA CELEBRAR O CONVENIO DE ASSESSORIA JURÍDICA E QUE,  ATÉ O 

MOMENTO NÃO OBTIVEMOS EXITO; QUE PRECISAMOS TOMAR UMA DECISÃO. FAZENDO USO 

DA PALAVRA O SR. JOÃO CESAR, CONSELHEIRO FISCAL, DISSE QUE VER, MAIS VANTAGEM, PARA 

O ASSOCIADO UMA ASSESSORIA CONTÁBIL DO QUE A ASSESSORIA JURÍDICA, JÁ QUE 

PERCEBEMOS NÃO TEM SIDO DEMONSTRADO INTERESSE DE ALGUNS EM CONCLUIR ESTE 

ASSUNTO. DANDO CONTINUIDADE, O SR. MARCELO MENEZES, CONSELHEIRO, SUGERIU QUE 

FOSSE INCLUSO A COMISSÃO CONTÁBIL, JUNTO COM A COMISSÃO JURÍDICA. NOVAMENTE 

COM A PALAVRA DR. ARTUR TEIXEIRA, RESSALTOU QUE O CONVENIO JÁ ESTA PRONTO E QUE, 

TODOS ADVOGADOS QUE SE FIZERAM PRESENTES EM REUNIÃO AQUI NA ACIJA CONCORDARAM 

COM ESTE CONVENIO; FALTA APENAS O NOSSO ASSESSOR JURÍDICO REUNIR COM OS MESMOS 

E DEFINIR DE QUE FORMA SERÁ COLOCADO EM PRATICA. FAZENDO USO DA PALAVRA SR. 

ANDRÉ RIOS, PRESIDENTE DA COMISSÃO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL, FALOU QUE NÃO FOI 

POSSÍVEL SER REALIZADA A REUNIÃO DA COMISSÃO PARA DISCUTIR O MONITORAMENTO DE 

CÂMERAS, FICANDO TRANSFERIDA PARA SEXTA FEIRA, DIA 31 DE MARÇO, ÀS 16 HORAS NA 

ACIJA. RESSALTOU QUE O CURSO DE ATENDIMENTO AO CLENTE É INTERESSANTE, MAS NÃO É 

SUFICIENTE, POIS PRECISAMOS TAMBÉM CAPACITAR OS EMPRESÁRIOS. NOVAMENTE. COM A 

PALAVRA, DR. ARTUR TEIXEIRA, FALOU PARA ACRESCENTAR COM ANUÊNCIA DOS MESMOS, OS 



 

NOMES DOS DIRETORES MARCELO MENEZES, JOÃO CESAR E ANTÔNIO NICOLAU NA 5ª 

COMISSÃO, QUE PASSARÁ A SER DENOMINADA DE: “ASSESSORIA  JURÍDICA E CONTÁBIL”; 

DANDO SEQUENCIA, O SR ANDRÉ MANGABEIRA PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AGRONEGÓCIO 

E MEIO AMBIENTE MARCOU PARA QUINTA FEIRA, 30 DE MARÇO, AS 16:00 HORAS REUNIÃO DA 

COMISSÃO PARA DISCUTIR A INSTALAÇÃO DE UM DEPOSITO DA CONAB EM JACOBINA. PARA 

FINALIZAR, DR ARTUR TEIXEIRA, FEZ LEITURA DE CORRESPONCIAS RECEBIDAS: CONVITE 

PASTORAL PARA O CULTO DE AÇÃO DE GRAÇAS GRANDE CONCLAVE “PRIMEIRA LAVE”, DO VER. 

JOSÉ MAURICIO AZEVEDO INÁCIO, PASTOR DA IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS E 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DA SENADORA LIDICE DA MATADA PARABENIZANDO A NOVA 

DIRETORIA DA ACIJA; APRESENTOU O TERMO DE DOAÇÃO,  EM QUE A ACIJA RESOLVEU DOAR 

AO MOVIMENTO DE CURSILHOS DE CRISTANDADE, SETOR DIOCESANO JACOBINA/BA, UM 

PUPTO DE ESTOFAMENTO AZUL NÃO MAIS UTILIZADO PELA ENTIDADE. E NÃO HAVENDO MAIS 

NADA A TRATAR O PRESIDENTE, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, COMO UMA 

DEMONSTRAÇÃO DE RESPEITO E ESPONSABILIDADE À FUNÇÃO, À ACIJA E PRINCIPALMENTE A 

TODOS NÓS DIRETORAS / DIRETORES EMPRESÁRIOS; EM SEGUIDA ENCERROU A REUNIÃO. E 

PARA QUE FIQUE REGISTRADO NO LIVRO DE ATAS DESTA ENTIDADE. EU, ROBERTO JACOBINA 

VIEIRA, DIRETOR SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA QUE LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, VAI 

POR MIM E TODOS ASSINADA, TUDO NA FORMA DA LEI. JACOBINA, 27 DE MARÇO DE 2017. 

 


